

---

## **В озере возле села Некрасовка обнаружено тело мальчика, пропавшего 24 июня 2014 года. По предварительным данным, ребенок утонул**

В ходе проведения доследственной проверки были установлены двое подростков, которые рассказали, что 24 июня 2014 года они вместе с пропавшим мальчиком отправились купаться на озеро. Во время купания они потеряли из вида своего приятеля. Дети решили, что он отправился самостоятельно домой, не придали этому факту большого значения и не стали рассказывать об этом взрослым. Сегодня водолазы обследовали озеро и обнаружили тело пропавшего ребенка без внешних признаков насильственной смерти. По предварительным данным, мальчик утонул. В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/662504>